
講義科目　授業アンケート結果

設問№

※レーダーチャートの平均は4段階評価　4（そう思う）、3(ややそう思う)、2(あまりそう思わない)、1(そう思わない)

<※複数選択可項目>
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アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 ２０１３年度　後期科目平均 全体平均
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3.43 3.39

3.43 3.34

3.30
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①授業計画の達成度について

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

②授業の進め方について

当初予定した授業計画は一応、すべて終了した。具体的には、担当者
が作成した教材（文章化したＡ４サイズ60頁）を基本に講義を行った。
基本的には時間内に毎回の講義を行うことができた。

基本的に教材として、担当者が作成した教材を使って授業を進め、順
次質疑応答を繰り返しながら、授業を進めた。行政学は受講生にはな
じみのない分野だけに、基本的な用語・概念から始め、次第に専門的
な内容に入るようにしたつもりである。毎回最後にその日の授業の確
認のための小レポートを書いてもらい、次回の最初にその解説をした。
そのことを定期試験問題に反映させることを伝え、その準備をするよう
に指示した。
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全体として平均より良いが、担当者としてはまだまだ納得する授
業ができなかったと反省している。授業以外の学修活動を行う
指導では、担当者が毎回文章化した教材の次回分を配付し、先
に読んでおくように指導したが、それが徹底しなかった。もう少し
工夫が必要と考えている。
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